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《CTI论坛》企业会员服务协议
厂商高级级别

甲方：   

乙方：   北京网际星河信息技术有限责任公司（CTI论坛）

     甲乙双方经过友好协商，就甲方在乙方的CTI论坛（http://www.ctiforum.com）
“厂商信息”栏目中刊登信息达成如下协议条款：

1. 服务内容：
· 企业专栏
    建立企业专栏，根据投稿内容，刊登在企业专栏以及相应的页面。包含公司简介、最新动态、主要产品、解决方案、应用案例、行业文摘、联系方式等板块，且在CTI论坛首页顶部明显位置建立链接入口。
稿件数量：      80      篇以内
· 电子商城
    CTI论坛全面推出面向CTI技术、呼叫中心和企业通信方面的专业电子商城，为相关厂商的品牌推广、产品销售，为广大的企业和个人购买相关产品和获取相关产品资讯提供一个功能强大的，专业性强的电子商务供销平台和一个符合行业商情的电子商务网上生存环境和商业运作空间。
功能：
1. 在线投稿（或以邮件形式发送到编辑投稿信箱ctiforum@ctiforum.com）
投稿内容为公司的新闻动态、技术文章、解决方案、应用案例及其他您认为在CTI论坛上有宣传价值的文章。根据投稿内容，刊登在企业专栏以及相应的页面。
稿件数量：      80      篇以内（与企业专栏共享）
2. 企业黄页（CTI论坛提供用户名及密码，会员企业自行维护更新）
包含“信息发布”以及“商家资料管理”，向客户进行企业、产品及案例展示介绍；客户对产品的随时关注与寻访；在客户中进行品牌及知名度推广；企业产品信息有效送达。发布  商机、新闻、产品、培训、招聘、商家资料  等信息。
· 高端访谈（企业/人物）
　　专访是CTI论坛的明星栏目，可以通过该栏目，更好展示企业形象、经营理念、客户服务等，从而架起读者与企业的沟通桥梁。企业专访主要是围绕跟企业相关的问题进行采访，如：公司产品、质量、营销、战略等方面。一般采访对象具有较高的素养和水平以及职务地位。
提供服务：  高端访谈1期（企业或人物）  
· 微信营销
    微信营销是网络经济时代企业营销模式的一种创新，是伴随着微信的火热而兴起的一种网络营销方式。微信不存在距离的限制，用户注册微信后，可与周围同样注册的“朋友”形成一种联系，用户订阅自己所需的信息，商家通过提供用户需要的信息，推广自己的产品，从而实现点对点的营销。
    微信营销主要体现在以安卓系统、苹果系统的手机或者平板电脑中的移动客户端进行的区域定位营销，商家通过微信公众平台，结合微信会员卡展示商家微官网、微会员、微推送、微支付、微活动，已经形成了一种主流的线上线下微信互动营销方式。
提供服务：     发布会员企业消息6条        
· 微博营销
    微博营销是随着微博的火热，催生出的与之相关的营销方式。CTI论坛官方微博以微博作为传播平台，拥有近3000名粉丝，利用更新自己的微博向粉丝传播行业动态及产品信息，树立良好的媒体形象。通过每天更新的内容跟大家交流，或者有大家所感兴趣的话题，这样就可以达到媒体传播的目的。
提供服务：     转发会员企业官方微博6条     
· EDM
　  通过电子邮件的方式向目标用户传递价值信息的一种网络营销手段。使所有网站周刊订阅者了解企业最新发布产品、案例及信息；使客户定时关注企业动态。
提供服务：        3       期
· 企业LOGO专区
　　向客户进行品牌推广宣传；在网站首页、频道页面出现企业LOGO；使不同关注网站的群体都能在网站不同页面上浏览到企业信息。
提供服务：        3       月
· CTI论坛编辑推荐奖
    CTI论坛作为中国领先的CTI和呼叫中心领域的专业在线媒体和信息服务机构，依托十年积累的强大行业资源和经验，针对会员单位一年来的投稿，根据关注度、反馈情况等指标进行评选推荐活动。目的在于鼓励创新，促进行业的蓬勃发展！
· 首页企业会员logo展示
甲乙双方在各自官网首页置换链接。此款为置换条约，如甲方不能在首页添加乙方链接，乙方也不会将甲方logo添加在”CTI论坛会员企业“栏目。
    CTI论坛官网位置：首页最下方CTI论坛会员企业栏滚动播放LOGO
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· 二维码专区
CTI论坛官网新闻栏目下微世界展示甲方企业二维码。
链接地址：http://www.ctiforum.com/news/weixin/
2. 甲方保证其所提供信息的真实、有效，并符合有关的法律、法规。由于甲方提供的信息不准确或不合法合规引起的法律纠纷乙方概不负责。由于甲方提供的图片侵权引起的有关纠纷乙方概不负责。
3. 乙方根据甲方提供的信息，为其在“厂商信息”栏目中如实刊登。甲方负责信息刊登后的核查工作。
4. 如甲方提供的信息有变化时应及时通知乙方修改。
5. 本协议有效期为:      年     月     日 至     年     月     日
6. 会员级别： 高级 会员
7. 甲方于     年     月     日 前向乙方一次性交纳年服务费 人民币壹万元整（￥10,000.00），并在协议期内享受乙方提供的信息服务。
· 户名：北京网际星河信息技术有限责任公司
· 开户行：广发银行北京新外支行
· 账号：137051516010007106
8. 本协议在双方代表签字盖章之日起生效，未尽事宜双方另行协商解决。
9. 本协议一式两份，甲乙双方各执一份，与本协议相关的附件经甲乙双方认可之后，即为本协议的一部分。（传真件同样有效）

	甲方： 

（公章）

2021年  月  日

委托代理人： 
电话：
	乙方：北京网际星河信息技术有限责任公司

（公章）

2021年   月   日

委托代理人：
电话：+86 10 82012787




电话：010 82012787/82079677          传真：010 62041062          Email： expo@ctiforum.com
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